

DOCUMENTO ..INFORME TÉCNICO: Informe de corrección de errores en PPT 357/19	IDENTIFICADORES	
OTROS DATOS Código para validación: <b>0HA9K-W1914-K48BV</b> Fecha de emisión: <b>19 de agosto de 2019 a las 10:44:16</b> Página 1 de 1	FIRMAS El documento ha sido firmado por : 1.- RESPONSABLE COMUNICACION de Consorcio Medio Ambiente.Firmado 19/08/2019 10:39	ESTADO <b>FIRMADO</b> 19/08/2019 10:39



Esta es una copia impresa del documento electrónico (Ref: 220130 0HA9K-W1914-K48BV-11D9FA3B8F85B0A802D667E489583ADAC154) generada con la aplicación informática Firmadoc. El documento está FIRMADO. Mediante el código de verificación puede comprobar la validez de la firma electrónica de los documentos firmados en la dirección web: <https://administracion.dip-badajoz.es>



CONSORCIO DE GESTIÓN DE SERVICIOS MEDIOAMBIENTALES **PROMEDIO**  
Servicio de Comunicación y Planificación estratégica

## INFORME TÉCNICO

### CORRECCIÓN DE ERRORES EN PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS EXPEDIENTE 357/19

Se informa a través del presente documento dos erratas o errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas del Expediente 357/19:

1. Cuando en el pliego aparece:

PRECIO MÁXIMO DE LICITACIÓN (IVA NO INCLUIDO): <b>5.500,00 €</b>
IMPORTE DEL IVA: 954,54 €
PRECIO MÁXIMO DE LICITACIÓN (IVA INCLUIDO): <b>4.545,45 €</b>

En realidad, debe decir

PRECIO MÁXIMO DE LICITACIÓN (IVA NO INCLUIDO): <b>4.545,45 €</b>
IMPORTE DEL IVA: <b>954,54 €</b>
PRECIO MÁXIMO DE LICITACIÓN (IVA INCLUIDO): <b>5.500,00 €</b>

2. Cuando en el pliego se afirma:

B.1.- Calidad y características técnicas de la propuesta. Hasta un máximo de **30** puntos (...)

Lo correcto es:

**B.1.- Calidad y características técnicas de la propuesta. Hasta un máximo de 40 puntos (...)**

Los diferentes apartados suman correctamente 40 puntos.

En Badajoz, a 19 de AGOSTO de 2019

*Documento firmado electrónicamente*